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Evdiduecog Ataywmviowos

Me éva @pUAAo A4. Arnavielote 6ha To Oépata. Aidexeia e&étaong: Edrvia Aentd.

1. (2 X 30 = 60 povadeg) Oéroupe va vhomothicoupe pio véa utnpesio oto Atadixtuo, 1 onoia Hu
unohoyilet tov wohé wdmotou dnudotou urarhhhou avdhoya ye Ty xhlpaxa xat Ty Babfulda
TOU.

C apouctdote dlo xataveunuéve tpoypdupata C, éva yia Tov TeAdTn ot éva yto tov eéunnpe-
)T, Yl TRV vhoroinon e urnpestag authc. To mpoypduuatd cug mpénet va uroostneilouy Tig
axdhoubiec Aettovpyieg xat Tpodtorypagéc:

o O rmeidtne o propel va cuvdéetar and omoudfmote pe Ty urnpecio avth xou vo {nTdet
UToAOYLoU6 Tou Ptabod tou doec popéc emtbupet.

o Méhic o meddtne cuvdéetar pe Tty unnpeoio, o elurnpetntic mapéyel €va Menu pe Tig
whpoxee xou Tic Pabuldec. Oewpelote 6Tt toydouv ot axdrovbec xhipaxee, Babuldec xat
avtiototyot pehol, xor 6Tt Tt oTotyela auTd elvan xotaywenuéve 6tn Béon dedouévwy Tou

eumnpeTnTi:
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o O rmeddtyne otéhvel apyxd uia aitnon tou timou Khipaxa. O elurneetntic otéhvel Tiow
v andvinon OK av 1 ouyxexptpévn Khipaxa meptiouBdvetar otn Bdon dedopévwy tou
eumnpeTnti.

— AMN\oidg, o elunppetntiic otéhvel Tiow Ty andvtnoy Errorl.

o Yt cuvéyeta, xou av 1 tponyoluevy andvinon ftav OK, o meddtyne otéhvel plo véa altnom
tou tonou BaBpida. O elumppernric otéhvel niow plo ardvinoyn tou timou Musbbe, av
N ouyxexptpévn BaBuiSa meptioufdvetar otn Bdon tou efunnpetnti won oplletan yia TNV
ouyxexptpévn Khipaxa mou o reidtye anéotethe nptv. O MisBég avtiototyel ot ouyxe-
xotpévee Khipooca xat BaBpida towv dYo atthioewy.

— AMN\oidg, o elunnpetntiic otéhvel Tiow Ty andvtnon Error2.

o e mepintwon mov 1 Khipoxa 1 1) BaBuida eivar dyvwotn (dniadt), dev cupnepthiopBaveto
ot Bdon Sedopévwy tou eurneetntl), 0 meAdTHC TpEmet vo oteliet pia véo (avtiototyn)
altnomn pe ophd ortoryela.

o '‘Otav o meddty¢ anoguoioet vo eyxataheier tny urnpeoio, 161e otéhvet To prvupo END
xat 1) ovvdeoy dtaxdmTETAU.



2. (10410 + 20 = 40 povadeg) Oewpeiote Evor XATOUVEUNUEVO GUGTAULO TO OTOLO amoTEAEi TN aUmd
m+ 1 yoriotec xou m unyavéc. Kébe évag and touc mpdtouc m yphotec gépet goptio 1, evd
o tehevtaloc ypnotng gépet goptio €, émou € > 0 elvon pia avbaipeto pixpt) otabepd. 'Olec ot
unyavéc €youy Tayvtnta 1.

(o) T apovoidote aryeBptxs éxgpaon yia 1o Tetpaywwixd Kotvovixd Kdotog tne nifpwe pi-
%xh¢ toopporiag Nash tou cuothuatoc.
Yrddeiln: Xpnotponotelote yvootd tomo yro 1o Tetpaywvixlo Kotvwvixd Kéotoc mou
toyvel 6tay OAeC ot unyavég elvon (SLeg.

(B) Tpoodiopiote ahyeBptxh éxppaon yia to Yetpayowxd { ATioTo ToU GUGTAUATOC.

(v) T poodiopiote ahyeBpint) éxgpoon yio tov Tetpaywvind Adyo Xuvtowiopol tou cuoThua-
TOG.
Coté etvon 1o bpto tou Tetpaywvixod Adyou MNuvtoviopol 6tav 1 otalepd € telvet oto

undev;



